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ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO E POSSE DAS COMISSÕES PERMANENTES DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTES ALTOS PARA O ANO 2026 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 10h30, 

realizou-se no Plenário da Câmara Municipal de Montes Altos, Estado do 

Maranhão, localizada na Rua Quintiliano José Tavares, S/N - Centro, nesta Cidade, a 

Sessão de Eleição e Posse das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de 

Montes Altos para o Ano 2026, sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador 

Mauro Ferraz de Sousa, com a presença dos seguintes Senhores Vereadores: João 

Batista Carreiro de Sousa, José Rondis Costa Pereira, Aécio Aguiar Fonseca, Letícia 

Awju Torino Krikati, Jailson Pereira de Brito, Aristides Dias Aguiar e Jaci de Sousa 

Fonseca. Confirmado o quórum regimental, o Sr. Presidente declarou aberta 

a Sessão, debaixo da proteção de Deus e foi orado um Pai Nosso. O Sr. Presidente 

imediatamente passou para a Ordem do Dia, ou seja, a Eleição e Posse dos 

Membros das Comissões Permanentes para o Ano 2026. Em seguida, o Sr. 

Presidente iniciou a eleição dos membros das Comissões Permanentes, que serão 

eleitos para exercerem o cargo durante todo este ano. A escolha foi feita mediante 

votação com maioria simples e escrutínio secreto, de acordo com o que dispõe o 

art. 34, §32, do Regimento Interno; sendo que o mesmo Vereador não pode 

ser eleito para mais de trés ComissGes Permanentes. CRITERIO DE DESEMPATE: 

havendo empate serd considerado o candidato mais votado. De acordo com a 

apuração, a Comissdo Permanente de Legislação, Justica e Redagdo Final ficou 

constituida pelos seguintes membros: Vereador Aristides Dias Aguiar obteve 

unanimidade dos votos para Presidente; Vereador Jaci de Sousa Fonseca obteve 

unanimidade dos votos para Relator; e Vereador Aécio Aguiar Fonseca obteve 

unanimidade dos votos para Secretario. O Sr. Presidente passou para realizagdo da 

escolha dos membros da Comissdo Permanente de Finangas e Orgamento. De 

acordo com apuração, a Comissdo Permanente de Finangas e Orgamento ficou 

constituida pelos seguintes membros: Vereador Aécio Aguiar Fonseca obteve 

unanimidade dos votos para Presidente; Vereador Aristides Dias Aguiar obteve 

unanimidade dos votos para Relator; e Vereadora Leticia Awju Torino Krikati 

obteve também unanimidade dos votos para Secretdria. O Sr. Presidente passou 

para a eleição dos membros da Comissdo Permanente de Obras e Servigos 

Publicos. De acordo com apuragdo, a Comissdo Permanente de Obras e Servigos 

Publicos ficou constituida pelos seguintes membros: Vereador Jaci de Sousa 

Fonseca obteve unanimidade dos votos para Presidente; Vereador Jodo Batista 

Carreiro de Sousa obteve unanimidade dos votos Relator; e Vereador Aristides 

Dias Aguiar obteve também unanimidade dos votos Secretario. O Sr. Presidente 

passou para a elei¢do dos membros da Comissdo Permanente de Educagdo, Saúde 

e Assisténcia Social. De acordo com apuragdo, a Comissdo Permanente de 

Educagdo, Saúde e Assisténcia Social ficou constituida pelos seguintes membros: 

Vereadora Leticia Awju Torino Krikati obteve unanimidade dos votos Presidente; 
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Vereador Jailson Pereira de Brito obteve unanimidade dos votos para Relator; e 

Vereador Aécio Aguiar Fonseca obteve unanimidade dos votos para Secretário. O 

Sr. Presidente passou para a eleição dos membros da Comissão Permanente de 

Meio Ambiente. De acordo com apuração, a Comissão Permanente de Meio 

Ambiente ficou constituida pelos seguintes membros: Vereador Jailson Pereira de 

Brito obteve unanimidade dos votos para Presidente; Vereador Jaci de Sousa 

Fonseca obteve unanimidade os votos Relator; e Vereadora Letícia Awju Torino 

Krikati também obteve unanimidade dos votos para Secretária. Terminada a 

apuração dos votos. A ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO FINAL em resumo ficou assim: PRESIDENTE — Vereador Aristides Dias 

Aguiar; RELATOR — Vereador Jaci de Sousa Fonseca; e SECRETÁRIO — Vereador 

Aécio Aguiar Fonseca. A ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO em resumo ficou assim: PRESIDENTE — Vereador Aécio Aguiar 

Fonseca; RELATOR — Vereador Aristides Dias Aguiar; e SECRETÁRIO — Vereadora 

Letícia Awju Torino Krikati. A ATA DA COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS E 

SERVIÇOS PÚBLICOS em resumo ficou assim: PRESIDENTE — Vereador Jaci de 

Sousa Fonseca; RELATOR — Vereador João Batista Carreiro de Sousa; e SECRETÁRIO 

— Vereador Aristides Dias Aguiar. A ATA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, 
SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL em resumo ficou assim: PRESIDENTE — Vereador 

Letícia Awju Torino Krikati; RELATOR — Vereador Jailson Pereira de Brito; e 

SECRETARIO - Vereador Aécio Aguiar Fonseca. A ATA DA COMISSÃO 

PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE em resumo ficou assim: PRESIDENTE — 

Vereador Jailson Pereira de Brito; RELATOR — Vereador Jaci de Sousa Fonseca; e 

SECRETÁRIO - Vereador Letícia Awju Torino Krikati. Passando para 

as considerações finais, foi franqueada a palavra aos Senhores Vereadores, 

não havendo nenhum inscrito, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos os 

Senhores Vereadores. Não havendo mais a tratar, sob a proteção de Deus, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão. Eu, Alana Carvalho de Brito, 

Controladora Interna, lavrei esta Ata que será rubricada por mim e assinada pelo 

Senhor Presidente e demais Senhores Vereadores presentes na Sessão. Após 

devidamente lida será submetida à apreciação. 
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